

Revitalizační šampon proti padání vlasů RiGENFORTE Esi 200ml



Z přírodních výživných a posilujících složek zabráňujících vypadávání vlasů, pro řídké a opotřebované vlasy, dodává objem, pevnost a hydrataci.

~~260,00 Kč~~ **260,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 260,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [ESI](#)

Revitalizační, energizující a posilující šampon bohatý na funkční složky, které zabraňují slábnutí vlasů a jejich následnému vypadávání. Šampon je vhodný především pro tenké a opotřebené vlasy, kterým dodá objem. Zároveň hydratuje vlasová vlákna poškozená sluncem, větrem, smogem či barvením.

Šampon je složený výhradně z přírodních výživných a posilujících složek zabraňujících **vypadávání vlasů**. Vhodný pro **řidké a opotřebené** vlasy, dodává **objem, pevnost a hydrataci** vlasovým vláknům poškozeným sluncem, větrem, smogem nebo barvami.

Šampon RIGENFORTE je HYPOALERGENNÍ produkt, navržený tak, aby minimalizoval dráždivé jevy. Alergenicitní zkoušky byly provedeny v Kosmetickém centru Ferrarovy Univerzity. Neobsahuje barviva, parfémy, parabeny, SLS, SLES.

Aktivní složky: Biotinax: ESI patentovaná formule z Biotinu, methioninu a cystinu. Methionin a cystin jsou sírné aminokyseliny, které posilují vlasovou strukturu, což vlasům dodává sílu a pružnost. Biotin může normalizovat produkci mazu na kůži a vlasovou pokožku čímž se eliminují problémy s vlasy v souvislosti s touto poruchou.

- **Panthenol a Diamin pyrimidinu:** posilují vlasy
- **Kofein:** stimuluje vlasovou cibulku, prodlužuje životnost vlasů
- **Arganový olej:** hydratuje vlasy, aby byly jemné a snadno se rozčesávaly. Má antioxidační, uklidňující a hydratační vlastnosti.

Použití: Naneste na navlhčenou pokožku a vlasy, vmasírujte a nechejte minutu působit. Poté opláchněte dostatečným množstvím vlažné vody. Vhodné ke každodennímu použití.

Složení (Ingredients): Aqua, Sodium coceth sulfate, Cocamidopropyl betaine, Cocamide dea, Sodium chloride, Parfum, Polysorbate 20, Polyquaternium-7, Glycerin, Menthol, Citric acid, Diamino pyrimidine oxide, Caffeine, Methylchloroisothiazolinone, Biotin, Methionie, Cystine, Argania spinosa oil, Methylisothiazolinone

Použití: aplikujte na pokožku a krouživými pohyby vmasírujte. Nechejte působit 1 minutu a po té opláchněte vlažnou vodou.

Skladujte v suchu, mimo dosah dětí

Země původu: Itálie

Obsah balení: 250 ml
